
 
 
 
 

Αθήνα, 7 Οκτωβρίου  2024 
Επίκαιρη Ερώτηση 

 

Προς τον Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: «8 κενές θέσεις νοσηλευτών στα Ειδικά Σχολεία της Θεσσαλονίκης» 
 
Το 2ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης (ΕΛΕΠΑΠ ) δικαιούται 2 θέσεις νοσηλευτών ώστε να καλύπτει τις ανάγκες 
των περίπου 50-60 παιδιών που φοιτούν σε καθεστώς ολοήμερης λειτουργίας, δηλαδή σε 2 βάρδιες.  
 
Φέτος, δυστυχώς, από τις 2 θέσεις καλύφθηκε αρχικά στην πρώτη φάση τοποθέτησης προσωπικού μόλις προχθές μόνο η 
μια (η μια τοποθετημένη νοσηλεύτρια βρίσκεται σε μακροχρόνια άδεια). 
 
Επειδή, οι μαθήτριες/ές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες έχουν θεσμοθετημένο το δικαίωμα της υγειονομικής εξασφάλισης, 
προκειμένου να μπορούν να συμμετέχουν στην σχολική ζωή. 
 
Επειδή, ο σχολικός νοσηλευτής είναι αυτός που μπορεί να τους παρέχει ολοκληρωμένη και αποτελεσματική φροντίδα 
αλλά και κατάλληλη ενημέρωση, πρόληψη κι αποκατάσταση των δύσκολων καταστάσεων που αναδύονται κατά την 
παραμονή τους στο σχολείο.   
 
Επειδή, οι εκπαιδευτικοί του σχολείου, παρά την αφοσίωσή τους, καλούνται να αναλάβουν ρόλους για τους οποίους δεν 
είναι κατάλληλα εκπαιδευμένοι, γεγονός που τους αποσπά από το κύριο εκπαιδευτικό τους έργο και δημιουργεί 
ανασφάλεια σε όλους. 
 
Επειδή, οι γονείς, βιώνουν καθημερινά την αγωνία του να είναι συνεχώς σε επιφυλακή, επηρεάζοντας σημαντικά την 
επαγγελματική και προσωπική τους ζωή, προσθέτοντας επιπλέον άγχος σε μια ήδη δύσκολη καθημερινότητα. 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 
1) Γιατί δεν έχει μεριμνήσει ακόμη το αρμόδιο Υπουργείο  ώστε να τοποθετηθούν κατά προτεραιότητα 

νοσηλευτές στα Ειδικά Σχολεία της Θεσσαλονίκης;  Είναι αυτονόητο ότι ένα Ειδικό Σχολείο το 2024 δεν μπορεί 

και δεν πρέπει να λειτουργεί ούτε μια μέρα χωρίς σχολικό νοσηλευτή. 

 2) Γιατί δεν έχουν καλυφθεί οι οχτώ κενές θέσεις νοσηλευτών στα Ειδικά Σχολεία της Θεσσαλονίκης; Για πόσο 

καιρό ακόμα θα ζουν οι γονείς και οι μαθητές των Ειδικών Σχολείων Θεσσαλονίκης σε καθεστώς πλήρους 

ανασφάλειας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

 

Παππάς Πέτρος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

15

Ημερομ. Κατάθεσης:

7/10/2024

Ώρα κατάθεσης:

12:11'




